	Revista Ensayos sobre Estrategia Marítima
Archivo No.2: Manuscrito 2023
	1



Título en español (máximo 15 palabras)

Resumen. En español, no debe exceder las 130 palabras y debe mostrar, de forma sintética, los contenidos sobresalientes del texto, de forma que se pueda dar al lector una visión amplia de la temática o el problema tratado en el documento. Debe tener la siguiente estructura como mínimo: objetivo, metodología, resultados y conclusiones. No se deben utilizar acrónimos, tablas o expresiones matemáticas, referencias bibliográficas, frases especulativas ni abreviaturas o siglas poco conocidas.
Palabras clave. Seis palabras clave que indiquen los temas del artículo (en minúscula y separadas por punto y coma). Deben ser listadas en orden alfabético y ser descriptores o expresiones significativas (nunca adjetivos solos), que se desarrollen en el contenido del resumen y que contribuyan a ubicar el artículo temáticamente. Se recomienda que estén contenidas en Tesauros oficiales.


Introducción
La introducción es una contextualización que le permite al lector comprender el desarrollo de la investigación, en este se deben identificar los antecedentes, propósitos del documento y contextualización de la problemática. De igual manera, permite establecer la articulación metodológica entre los antecedentes del problema (pregunta de investigación), la estructura del documento (objetivos específicos) y la tesis o hipótesis (idea principal que se desarrolla a lo largo de la argumentación). 


Marco teórico
Se debe tener un hilo conductor, es decir, un desarrollo argumentado y coherente que contemple el empleo de un marco teórico, conceptual o jurídico que fundamente el escrito.

Metodología
En este apartado se describe el tipo de investigación, instrumentos y técnicas aplicadas; delimitación de la población, problemática o fenómeno social (población objeto), limitación espaciotemporal, método, fuentes empleadas, herramientas para el análisis de información, entre otros aspectos metódicos.

Desarrollo argumentativo: presentación de resultados, análisis y discusión 
Esta sección del documento comprende el desarrollo argumentativo y reflexivo de la investigación, aquí se describen los resultados, hallazgos o propuestas. Se recomienda organizar el documento mediante el empleo de títulos y subtítulos que brinden al lector una mejor comprensión de la investigación (hilo conductor). Se puede hacer uso de figuras y/o tablas.

Conclusiones
En este apartado se concluye con los principales resultados producto de la investigación. Estas deben estar direccionadas a responder la pregunta de investigación o, en su defecto, evidenciar los principales hallazgos y/o recomendaciones.
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